



Завершено расследование уголовного дела по факту обнаружения тела женщины в Котельничском районе



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела по факту обнаружения тела женщины на станции Ежиха Котельничского района, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Как сообщалось ранее, 17 мая 2017 года в следственный отдел поступило сообщение об обнаружении в подполье квартиры на станции Ежиха Котельничского района тела 62-летней женщины – хозяйки квартиры, с признаками насильственной смерти. Следователи незамедлительно выехали на место происшествия, было возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, 13 мая текущего года в гости к погибшей пришли односельчане – два брата. Компания распивала спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между хозяйкой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

и одним из братьев произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. В результате ссоры 37-летний мужчина нанес женщине множественные ранения по телу шилом и удар ножом. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте. С целью скрыть следы преступления, подозреваемый сбросил ее тело в подполье. После произошедшего братья с места происшествия скрылись. Через несколько дней дочь погибшей, которая пришла навестить мать, обнаружила последнюю без признаков жизни, о чем сообщила в правоохранительные органы.

В короткие сроки местонахождение подозреваемого было установлено, мужчина был задержан. В отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящий момент следователи собрали достаточную доказательственную базу, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1155859>